Pascal

..........

N2 Gas Balancer

model DNG

MKEWBTARS FEH

c HFECERE

Ei&&1#E%(2014/68/EV)

Japan Patent NO. 4921473
CN Patent NO. ZL200680055556.4



BREFER K

MIPLEMBTHHRE!

() BB ARB R, BEEE NEENE R,
ELXFHEBHUELT, DRARBINEHETHITAREVERE, BEYlAFT XA BAEEEEM. B, ATEILEH,

RRLNZERK, FMUEREFRESTEEREES, ITRERRENAE, BEEDERMER.

() B THI AT, W& o

FRBAFERORAT, L2 R RAMGAE, BER, ERRKLITTK AERBERERIE AT RESEDHEI (BEDTT)

B, RREX, ELMITHEERR LAKEDEFIAESFERTEHEE

HRFTHFE
I

B, BB LI BR A a5, EmH AR

/®

td
fARREE
RIRLAT IR
FSTHES
N2
Gas
(]
EHMBUER =R
% o
;I-_(
&
2
n[e g
TEHE 5 )
(ASTES) o

/@
[

=

RIER~HEE @




ASFESH BK

) BEEEYEIREMTERE.
FBE RS FESEISTE, 1257 2R UH) i T B2 TR, B AI LIRS BHMAmIBEE,

(@) BELAREMETSEEHAE.
ASTFEHRREMREMES ZRETHETHEOCEMIE. B
8T SRR .

EREFNTFERIFEIMETHNES, SERBLITREH

REBHMAMIREE
fRIARFEHL
AR FEze
S
A-A% &
N2
FTHBENES Gas
] =
]
A 2.3
— n
L=~ T HE
(R THEs) L[]
ali{iK
o |[4|f]| @

A ~
T (:}////// ——




S5 FEHFRITIER

THET -+ ESFEHR

(AR
e AN TR
e F RS FER5ER TR
AR . e
EEDHBEREE. EK s
EETE N
EATHN, BEBEREHFEEHRE . % -
g a8
FfEres i JHEL
RE R TE BT SR, EEAERNSH. (A53E2TE.) EE RS T RS
EEASEEE. EEARRESRE. AR AR B B R T o
EEAERSERE.
(RRAE AL - (ARRE AL (ARRE AL
L
A E4 B eI
WEIGHT
9 e &

BREH
S 0.3~0.4MPa W E H % T2




ANTEHRSARIESEM

REFEHBAK SHTERE-HSIA
BERBAR R EEFRD TEERE AR \ BERARPBITERRAS . RS FEE AERH
FEAREFKFESLE EFITRE BREAEATR, BRBARSITITN.
BFEE 147

UTRE-KITRASTFERBETESME
NBEFHE

DNG65C $=2200 mm L £

DNG80C S=1300 mm X E

REEZRADR
UTO~OWE S ERF BITHIE &
BERETESEN TR REEZEPDR
HEB]. EHSE->11T

© FATHRRFERQD) @
@
® FTRRAOM)
@ EEHROA) ]

O EFERERER A1)

@ R FHRREEE(61)

@ fRIFHR(64)

@ fRiPHR R FIR1E (41)

FEER (EWH)

AR IEEEFZE RO, BHLRE,
A A T RF SR, ERP AT
HiE. HSE-130




MNSEREZEE ERSENS, AREEHH .

1400

RA G
15.6 kN

¥

201TERE

17# S=500

48 5178
13.2kN

\ 4

s F11TAE 30
Eidl = DNG40C-0500
RESE max. 10.5 MPa

[E48tL 251.2




BEXRT

DNG|32| C—0500 | FM

1 BER 2 171 X BAHEERT
DNG [20] : 220 mm 200 mm
DNG [25] : 825 mm 5 :
DNG [32] : 832 mm + 3200 mm ¢
DNG [40] : 240 mm ERt
DNG 50/ : 50 mm * HIE B AR
DNG [65] : 065 mm ZiES  LiFEIR
DNG (80 : 280 mm
1 2 RIESE
B B | EEZoed 73S 3.5MPa 7.0MPa 10.5MPa
mm T MBRAB KN BAREKN  MBRE KN BAREKN B KN B KN
DNG20C 20 200~ 800 1.1 1.2 2.2 2.5 3.3 3.7
DNG25C 25 200~ 1000 1.7 1.9 3.4 3.9 5.2 5.8
DNG32C 32 200~ 1300 2.8 3.3 5.6 6.7 8.4 10.0
DNG40C 40 200~ 1600 4.4 5.2 8.8 10.4 13.2 15.6
DNG50C 50 200 ~ 2000 6.9 8.4 13.7 16.8 20.6 25.2
DNG65C 65 200 ~ 2600 11.6 14.2 23.2 28.3 34.8 42.5
DNG80C 80 200~ 3200 17.6 20.9 35.2 41.9 52.8 62.8
RESE 3.5~10.5MPa
RAE E 15.8 MPa
E45tk 1.2
FB&EE max. 60 m/min.
o IF IR E max. 9.8 m/s* (1G)
ERREIRE 0~40°C %

¥ ARTEERAKEXRERREAT0°C



5 RSHE

HRSEHRESE 8
SHm%ED T~ s
(k% - S TR e
BE&HE->14T1) EE
oD
=&
\. tl)
314
=
r
fSTHS
REE E oH
™
K »
— I —
3]
o o 8] <<
REEE AR 10
oC f7 4l_n i 6-M 247 3E N
1THE
£ 20
f f
w w —x
v 2
E % 5
N q
od a
EHE
N ol
(BEMHE) \ 2 W-W
== 3 —
[ ] I
=
oF
mm
# = gd oD A B | ¢gC| E oF G oH ) K M N EHEIREE
DNG20C 20 85 55 46 75 95 95| 38 108 20 90 M6 | 12 DNJ-FM-20
DNG25C 25 100 65| 56 85 105 100 | 38 123 20 105 M8 16 DNJ-FM-25
DNG32C 32105 75| 66 90 108 110 | 38 123 20 108 M8 16 DNJ-FM-32
DNG40C 40 | 130 | 115 | 104 105 | 130 | 120 @ 38 148 22 | 130 M10 20 DNJ-FM-40
DNG50C 50 160 125 | 114 120 | 154 130 | 38 188 = 25 165 M10 20 DNJ-FM-50
DNG65C 65 | 195 | 155 | 142 140 | 186 | 165 @ 40 | 218 25 | 197 M12 25 DNJ-FM-65
DNG8OC 80 250 | 175 | 158 180 | 240 185 | 40 298 @ 30 260 M16 30 DNJ-FM-80

ITRSEEFETERE20mm MM AFITEE 30mm GHXITE.
B R TIR R B RIS NSERRITAR

(1) S=500MmEBSITEFEHREORN : S1=500+ 20 =520 mm
MRFEH—HEMITER, BRNHFABTTEI0 mm.  (RNATHEZES5mm)

($12) EIRRSHMARFITERZESmmE  S2 =520 +(30-5)=545mm
ITRENRAMEZE4ASmm, IEEREARNITE, BEEXRITERKEXR-—SHESTEER.



5P RS &R

m o= 7% S KL SHEHK LC =2 ® o= 7% S EKL SEHK LC =2
mm mm mm kg mm mm mm kg
DNG20C-0200 200 690 375 9.7 DNG50C-1500 1500 3425 1740 139.5
0250 250 790 425 10.6 1600 1600 3625 1840 146.4
0300 300 890 475 11.4 1700 1700 3825 1940 153.3
0350 350 990 525 12.3 1800 1800 4025 2040 160.2
0400 400 1090 575 13.1 1900 1900 4225 2140 167.1
0500 500 1290 675 14.8 2000 2000 4425 2240 174.0
0600 600 1490 775 16.5 DNG65C-0200 200 890 475 78.8
0700 700 1690 875 18.2 0250 250 990 525 83.7
0800 800 1890 975 19.9 0300 300 1090 575 88.6
DNG25C-0200 200 710 385 14.1 0350 350 1190 625 93.5
0250 250 810 435 15.3 0400 400 1290 675 98.4
0300 300 910 485 16.4 0500 500 1490 775 108.2
0350 350 1010 535 17.6 0600 600 1690 875 118.0
0400 400 1110 585 18.7 0700 700 1890 975 127.8
0500 500 1310 685 21.0 0800 800 2090 1075 137.6
0600 600 1510 785 23.3 0900 900 2290 1175 147.4
0700 700 1710 885 25.6 1000 1000 2490 1275 157.2
0800 800 1910 985 27.9 1100 1100 2690 1375 167.0
0900 900 2110 1085 30.2 1200 1200 2890 1475 176.8
1000 1000 2310 1185 32.5 1300 1300 3090 1575 186.6
DNG32C-0200 200 740 405 16.9 1400 1400 3290 1675 196.4
0250 250 840 455 18.2 1500 1500 3490 1775 206.2
0300 300 940 505 19.5 1600 1600 3690 1875 216.0
0350 350 1040 555 20.8 1700 1700 3890 1975 225.8
0400 400 1140 605 22.1 1800 1800 4090 2075 235.6
0500 500 1340 705 24.7 1900 1900 4290 2175 245.4
0600 600 1540 805 27.3 2000 2000 4490 2275 255.2
0700 700 1740 905 29.9 2100 2100 4690 2375 265.0
0800 800 1940 1005 32.5 2200 2200 4890 2475 274.8
0900 900 2140 1105 35.1 2300 2300 5090 2575 284.6
1000 1000 2340 1205 37.7 2400 2400 5290 2675 294.4
1100 1100 2540 1305 40.3 2500 2500 5490 2775 304.2
1200 1200 2740 1405 42.9 2600 2600 5690 2875 314.0
1300 1300 2940 1505 45.5 DNG80C-0200 200 970 535 154.0
DNG40C-0200 200 800 425 30.0 0250 250 1070 585 162.0
0250 250 900 475 32.0 0300 300 1170 635 170.0
0300 300 1000 525 34.0 0350 350 1270 685 178.0
0350 350 1100 575 36.0 0400 400 1370 735 186.0
0400 400 1200 625 38.0 0500 500 1570 835 202.0
0500 500 1400 725 42.0 0600 600 1770 935 218.0
0600 600 1600 825 46.0 0700 700 1970 1035 234.0
0700 700 1800 925 50.0 0800 800 2170 1135 250.0
0800 800 2000 1025 54.0 0900 900 2370 1235 266.0
0900 900 2200 1125 58.0 1000 1000 2570 1335 282.0
1000 1000 2400 1225 62.0 1100 1100 2770 1435 298.0
1100 1100 2600 1325 66.0 1200 1200 2970 1535 314.0
1200 1200 2800 1425 70.0 1300 1300 3170 1635 330.0
1300 1300 3000 1525 74.0 1400 1400 3370 1735 346.0
1400 1400 3200 1625 78.0 1500 1500 3570 1835 362.0
1500 1500 3400 1725 82.0 1600 1600 3770 1935 378.0
1600 1600 3600 1825 86.0 1700 1700 3970 2035 394.0
DNG50C-0200 200 825 440 49.8 1800 1800 4170 2135 410.0
0250 250 925 490 53.3 1900 1900 4370 2235 426.0
0300 300 1025 540 56.7 2000 2000 4570 2335 442.0
0350 350 1125 590 60.2 2100 2100 4770 2435 458.0
0400 400 1225 640 63.6 2200 2200 4970 2535 474.0
0500 500 1425 740 70.5 2300 2300 5170 2635 490.0
0600 600 1625 840 77.4 2400 2400 5370 2735 506.0
0700 700 1825 940 84.3 2500 2500 5570 2835 522.0
0800 800 2025 1040 91.2 2600 2600 5770 2935 538.0
0900 900 2225 1140 98.1 2700 2700 5970 3035 554.0
1000 1000 2425 1240 105.0 2800 2800 6170 3135 570.0
1100 1100 2625 1340 111.9 2900 2900 6370 3235 586.0
1200 1200 2825 1440 118.8 3000 3000 6570 3335 602.0
1300 1300 3025 1540 125.7 3100 3100 6770 3435 618.0
1400 1400 3225 1640 132.6 3200 3200 6970 3535 634.0




#IESE 3.5MPa FIESJE 7.0MPa

22
20

15

— 10
hey

65

60

50

40

e (kN)

30

20

10

TS (%)

45
~__ DNGS80C - DNG80C
—_— 40
— ///
30
. DNG65C | DNG65C
// I
=
=
= 20
DNG50C & | bNeGsoc
DNG40C 10 DNG40C
DNG32C ONG32C
DNG25C DNG25C
DNG20C . DNG20C
50 100 50 100
172 S (%) 1T S (%)
#IESE 10.5MPa
| pneaoc
| pneesc
| j
DNG50C i S
DNG40C n
El.ﬂ
DNG32C i
DNG25C
DNG20C
50 100 AL s
|



EEMIE

Wt
i

—// 005 z

6-0P BFl ¥l 0Q KR

) 950
ASTHE RET /ﬁ%
/ —=
7 ~r
n| K
T g
RIS
a.
* N/
X
X
, 40 BE RV
z N EEEE —PCD.T
Y
mm
8 5 aC K P @Q R T U Vv FHZHEES
DNG20C 75 90 6.8 11 7 85 M5 9 DNJ-FM-20
DNG25C 85 105 9 14 9 90 M5 9 DNJ-FM-25
DNG32C 90 108 9 14 9 97 M6 15 DNJ-FM-32
DNG40C 105 130 11 18 11 105 M6 15 DNJ-FM-40
DNG50C 120 165 11 18 11 115 M6 15 DNJ-FM-50
DNG65C 140 197 14 20 13 150 M8 15 DNJ-FM-65
DNG80C 180 260 18 26 17 170 M8 15 DNJ-FM-80




11

(SZ2%FH] ZEEBATRGIEH
BTHR R
B/2 N
-I_r
R
a s
i RIEEe
o >1 o [ L@ &
N
8 V| 2
= —® @
TI
REM M
A
uL
FiT E ASTHE REER
= /
®) ©"* {RIFER
e
L
2 =)
=
: ® ®
= X
FiTHE RIPIR RIEiZie
LRI
mm
il =5 A B C D E M N P Vv GG JJ TT uu
DNG20C 150 100 55 110 25 130 35 10 20.5 14 70 5.2 15
DNG25C 170 110 65 125 25 150 45 10 24.5 16 80 5.7 15
DNG32C 190 120 75 130 35 165 55 10 28.5 18 90 6.6 20
DNG40C 215 140 115 155 45 185 85 15 46.5 22 110 8.6 20
DNG50C 270 170 125 195 50 230 85 20 50 25 140 8.6 25
DNG65C 300 200 155 225 55 260 115 20 63.5 28 160 9.6 30
DNG80C 400 260 175 305 60 350 125 25 71.5 32 200 10.6 35
RIIZE
W = @FESTFHE @ik OF T DRI
= R TR X B REER
DNG20C M6 X 55 M8 X 40 M5 X 10
DNG25C M8 X 70 M10 X 40 M5 X 10
DNG32C M8 X 80 M12 X 55 M6 X 12 - N
DNG40C M10 X 120 M12 X 65 M6 X 16 RS ARILE S RE
M6 X 8 (£BS$H5E)
DNG50C M10 X 130 M16 X 75 M8 X 16
DNG65C M12 X 160 M20 X 85 M10 X 16
DNG80C M16 X 180 M24 X 95 M10 X 16

 NAFLIZRE JISB 1176 (3BEX412.9)



(SEHFH] EEBI &G IEG
EER M S45C (JISG4051)
P N mEABar (REMI)
2-M10 4247 3R 21
v+0.1 WH9
//]0.04]YY] (DNG20C, DNG25C, DNG32C RE)
<
&
. 6-0G 1BFL
4-0Q EBFL 450 .
ﬂNT 12w 20 il R)
2-THBLL R U &
o | /o B/2
-1 ~ X+g.2
A T N
S \ T T
Slixcin <|x * $D J
i XX Y. 1 satws
/ ] 9 _PCD'F mT S TRE
D 85} 301
M TR 0 m 4-M6 O [ TTo003]vY]
ES i & 2LE, _ BRI
w2 15 L XX - XX
C+0.3 B
[yl 2 [ 1 Jo.o3]vy
mm
ﬂ%‘ABCDEF@GwHJKLMNP@QRSTUVWXQJYB'%E
DNG20C | 150| 100| 55/ 110 25| 90| 6.8 11| 7| 90| 70 130 35| 10| 9| 71| 42/ M5 820.5 14| 3.8 75 3.1
DNG25C | 170| 110] 65/ 125 25/105| 9| 14| 9|105| 80 150 45| 10| 11 81| 48/ M5 824.5 16| 4.3 85 4.9
DNG32C | 190| 120] 75/ 130] 35/108| 9| 14 9|110| 90 165 55| 10| 14| 91| 54/ M6| 1028.5 18| 4.4| 90 6.2
DNG40C | 215 | 140| 15| 155| 45/130| 11| 18| 11]135| 110 185 85| 15| 14| 111 66| M6| 12/46.5 22| 5.4| 105 13.1
DNG50C | 270|170 125 195| 50| 165| 11| 18 11 175| 140] 230| 85| 20| 18 141, 90| M8| 14| 50 25 5.4 120]23.8
DNG65C | 300| 200| 155 225| 55/ 197 14, 20| 13]205] 170 260 115| 20| 22] 161|104/M10| 1663.5 28| 6.4] 140 38.7
DNG80C | 400 | 260| 175 305| 60| 260 18| 26| 17| 285|230 350 125| 25| 26| 201|136/M10| 1671.5 32| 7.4| 180 77.8
RIPER #E: SPCC (JISG3141) TiT8 #E: S45C (JISG4051)
ik (JISB1301)
BB (csr) 4SS
DD _ A4oFF A . Rz1.6
(o))
oEE S a\) A )
16 9 A Y 3
& Rz1.6
z 7z i 7z
oNN RR #2744
I ~— &
= Rz6.3
21 [
o . T Rz1.6 | s
LL MM LL
77-77
mm mm
# 2 | AA | BB | CC | DD | oEE | ofF B 2 | 66| HH | 4 | KK | LL | MM [ oNN| PP |20Q| RR 35
DNG20C| 105| 95/ 90 70| 30| 6.8 DNG20C| 14| 9| 70/0.30| 14| 42 9.5 55 55 M5 0.4~0.6
DNG25C| 120| 105 105 80| 35| 6.8 DNG25C| 16| 10| 80|0.30| 16| 48 9.5 55| 55 M5 0.4~0.6
DNG32C| 125| 115 110 90| 42| 6.8 DNG32C| 18| 11| 90|0.46] 18] 54 11 6.5 6.8/ M6 0.4~0.6
DNG40C| 150| 135 135/ 110 50| 6.8 DNG40C| 22| 14| 110]0.46] 22| 66 11 6.5 6.8/ M6 0.6~0.8
DNG50C| 190| 165| 175 140 60| 6.8 DNG50C| 25| 14| 140|0.46| 25| 90 14 85 9/ M8 0.6~0.8
DNG65C | 220| 195 205 170 75| 6.8 DNG65C| 28| 16| 160|0.46| 28| 104 17.5/10.5/ 11/ M10 0.6~0.8
DNG80C| 300| 255 285 230/ 90| 6.8 DNG80C| 32| 18| 200|0.46| 32| 136 17.5/10.5| 11/ M10| 0.6~0.8

12



13

it I 4

iF B R

AT ERTER, ARLEZIROEE, EHLRE.

REF4-0C

Il Bt AE B ER A FL

(90°jE] BE) o
P.C.D."B"
oA
od
- ]
F T I B IE B2 42 M4 x 35
=l F k=
REEIER 4- G ‘ ‘ ﬁ’/ (REREFRB)
! w
N T
NIk 08 (JISB 1501 %% G28)
mm
FHEE S A B C ad E F G WEKE = RE kg
DNJ-FM-20 95 85 5.5 20 12 38 M5 x 20 30 1.3
DNJ-FM-25 100 90 5.5 25 12 38 M5 x 20 37 1.5
DNJ-FM-32 110 97 6.5 32 12 38 M6 x 25 48 1.8
DNJ-FM-40 120 | 105 | 6.5 40 12 38 M6 x 25 61 2.1
DNJ-FM-50 130 | 115 | 6.5 50 12 38 M6 x 25 85 2.6
DNJ-FM-65 165 | 150 | 8.5 65 12 40 M8 x 25 151 4.5
DNJ-FM-80 185 | 170 | 8.5 80 12 40 M8 x 25 225 6.0
RS T R
Rl 248
|
REFSTFHRN  BRIEFMBTE \/
LA - THREIES  EBEFFITEE Tm
HZa, A RNEHEZE03mm LT,
Tk




‘W SEERE - HSIHE

SEFT %2 3HDKA68601 %3 ASMMBL R~ %1
(W22-14 224857 / W23-14 BHi247)

= EHE 3HDKA68603

(BEHK3m) ///\\\
//
7
B
3HDKA68602
(G1/4 -R1/4)

BRERES
noss DNJ-HDKA6860
\
TSI FERIE
s DNJ-HDKA6840 s DNJ-HDKA6840
BEHIR
DNH-CP sk )
neie DNJ-HDKA5470 £ (5] JEE FE DNJ-CV-GH
(ASFERMBES)
oy #5L DNJ-P-5
K{&EF T A DNJ-C-CM (A5 FEEMER)

HSITHDNJ-CS5

B0

b4
EAONPS

BERSTES
AT
LAalhEs

X1 MR, SERTHRSMMEEORTAS S W22-14 224 (RH) B#EES. MREAMERIES, MATS5 W23-14 BEHR47 (RH) #45.
SO REUA AR | 18 S ITHESENEE A&,

X2 SEFEHHRERN, FRAMBSBENTSERNBEIRY. BERSRENTERBIRTEAERE. #FIEEE51H.

%3 JTE:RHE A 3HDKA6860C #ATiTEH . ATRILENREIR, FTHHREENRSFHE.

BREFEFREALNIEED

XTFESFEHBINBSIRE- L RSE, BHITERRBH.
AATEHHRABHAESESKE, RAIRTUTEL. AREERBREL, FEEK.
X M#E X IR - BET X BE X EBMI

HERSHE—EEARS . FENAEREAME-BIEMSERERERE. TUAARSIRBESR, FELEK.
BAEENKBEFERERE. MWEAFERERE, FBEFESZIPELFERIESE, ERRIIIERK.
HERSGENLANTFHRERSES. RSFERABENENEEFTREEH L. NRXERSEIXRTFRAERSEN. &
ER RS SERE .

MFESE A0 CHUE) HEREZUXNGIERN, EEBRATABITER.

EANBEEEERZNGHAMERY. ENSELTHBEZR, KEFRRERSTFEHRNERE®.

AETEREFH, BSLHRABES . WAHR, SERBRESR.



Pascal

KEZWEF TAHETF (Ki%) BBR 22 & (Pascal Dalian Corp.)
BB%% 116600 TT HAETEZFHAFEZRNDE_#100-1512
i 0411-8732-2988 f£H 0411-8732-7299

EBE AR M= = R 22 (L) BIR 2 5 (Pascal Trading Shanghai Corp.)
B4 201107 LiETRITRELEK1199F35 11
Fi% 021-5263-4122 f£H 021-6296-2882

hEL OKE OXE ORKX OEXR O

Pascal corporation Japan

,
%
%
:

S

%

socoTEC | NS
1SO 9001
PA-209C-7 .2 S
2024.12 EV451S090017AIE

FRHBESSITRMNER T AR BETHR, BE LR, 2

LN S
ISUNZIN

KL WkI




